我国尚有51名船员遭海盗劫持

在5月7日举行的2011年中国航海日 活动新闻发布会上,交通运输部副部长徐祖 远透露,自2008年年底我国派出海军舰艇 赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务以来, 我海军护航编队已累计完成3000多艘船 舶的护航任务,目前尚有51名中国大陆船

徐祖远介绍,今年以来,仅索马里海域 就发生海盗袭扰各国船舶118次,20艘船舶 被劫持。目前各国尚有26艘船舶、338名船 员被海盗劫持,尚未解救,其中有中国大陆船 员51名。5月5日,一艘巴拿马籍货船上的

25名中国籍船员刚刚经历了一次虎口脱 险。鉴于海盗活动严重威胁到海上运输和国 际贸易的安全,国际海事组织将今年世界海 事日的主题确定为"积极应对海盗袭击",中 国今年航海日主题为"兴海护海、舟行天下"。

据介绍,我国是海盗活动受害最严重

的国家之一。为保障国家海上通道安全,我 国于2008年年底派出海军舰艇赴亚丁湾、 索马里海域执行护航任务。目前,我海军护 航编队已累计完成了300多批、共3000多 艘船舶的护航任务,其中近一半为外国船 舶,护航成功率为100%。 据《京华时报》

中国驻塞使馆悼念3位烈士

中国驻塞尔维亚大使馆7日在中国驻南斯拉夫 联盟大使馆旧址举行悼念活动,向在1999年北约轰 炸中牺牲的邵云环、许杏虎和朱颖3位烈士默哀致 敬。中国驻塞使馆馆员、新闻工作者、公司代表以 及塞尔维亚记者协会代表等40余人参加了当天的 悼念活动。他们在位于贝尔格莱德新城的中国使 馆旧址纪念牌前敬献花圈,缅怀3位烈士。包括塞 尔维亚国家电视台在内的多家媒体记者前来参加 和报道悼念活动。

南非华人遭3匪徒持枪洗劫

近日,南非约堡西区一华人商城内发生抢劫 案,在这里开店从事汇款业务的一户华人商家遭 到3名抢匪洗劫。商城1名保安在追击抢匪过程 中被歹徒开枪击中腿部。此案中被抢的华人损失 惨重,据现场的目击者估计,被匪徒抢劫的现金可 能达到数百万兰特(1兰特约合人民币0.96元)。 事件发生后近半个小时,警方赶到现场,封锁案发 商店附近区域。受伤保安已接受治疗。目前,此 案正在进一步调查审理当中。

暴雨龙卷风袭击佛山4死17伤

广州、佛山等地7日傍晚遭遇暴雨及龙卷风袭 击,在佛山市南海区造成4死17伤。记者8日采访了 解到,7名伤者经治疗已出院,其余人员伤势无大碍。 据称,受切变线和高空槽东移共同作用,南海罗村、大 沥、狮山等地遭遇强雷雨和龙卷风袭击,其中罗村一 农场因厂房倒塌压死2人,受伤9人。另有2人遭雷击 不幸身亡。遭遇龙卷风袭击的佛山南海答润轩食品 有限公司厂房部分屋顶铁皮被大风刮倒,致使被压住 的8名工人(7女1男)受伤。 孙建驹

K 看点

中国最大无人直升飞机首飞



中国目前最大的 V750 无人直升机 5 月7日在山东潍坊首飞成功,填补了中国 中型无人直升机的空白。据了解, V750 是目前中国最大的无人直升机,由B2B 双座有人驾驶飞机改装而成,起飞重量 为757公斤,任务载荷大于80公斤,最 大平飞速度为每小时161公里,最大航程 为500公里,续航时间大于4小时。该机 可人工遥控,也可以程控自主飞行,两种 模式在飞行过程中可以切换。V750无人 直升机的控制半径超过150公里,使用升 限为3000米。专家表示,目前这一机型 首飞成功,之后将转入科研试飞阶段,完 成按航线的程序飞行之后才可以算是试 飞成功。

南昌至上海 D94 列车故障 500名旅客滞留江山3小时

记者从铁路部门获悉,昨日上午,江 西南昌至上海 D94 次列车的部分通风系 统发生故障,导致车厢内异常闷热,影响 列车正常运行。列车被迫于当日中午 12:30停靠浙江江山站,500多名旅客滞 留达3小时之久。事故发生后,铁路部门 紧急安排备用动车从杭州调至江山。当 天下午3:50,所有滞留旅客登上了备用 车离开了江川站。

浙江诸暨出现"雷人"潜规则 入党需上缴6000元

想入党,先捐款,这在浙江省诸暨街 亭镇新胜村已经成为了一件公开的 事。该村在发展一名新党员时,要求先 履行"123"的潜规则,即成为入党积极分 子需上缴1000元,成预备党员后上缴 2000元,转正时上缴3000元。更雷人的 是,村党支部书记陈云良回应记者时 说,"如果你连这点钱都不肯出,说明你 自己家里都不富有,那还怎么带领全村 人民致富?"

W万象

英国3岁男童天生无痛感



没有痛感或许 是不少人的梦想。 英国男童奥利弗: 杰布森(图右男孩) 生来无痛感,父母 因为担心他把自己

弄得伤痕累累,不得不全天候给予照顾。 奥利弗现年3岁,与父母和哥哥住在英国 林肯郡格里姆斯比,先天性染色体异常,致 使奥利弗罹患德朗热综合征,又称阿姆斯 特丹型侏儒症。得这种病的几率是五万分 之一,常见症状是身材矮小、多发性畸形、 脑发育异常、智力和学习障碍等。

戴妃两件礼服拍出27万美元

已故戴安娜王妃的两件礼服在贝弗 利山庄拍卖会中,以27.6万美元售出。据 "中央社"报道,美国"朱利安拍卖公司"执 行长朱利安7日表示,戴安娜于1992年正 式访问期间穿着的黑色绉纱晚礼服,售得 较高价14.4万美元。另一件戴安娜在参 加1987年戛纳电影节等3个场合穿过的 浅蓝色露肩搭配披肩礼服,这件礼服以 13.2万美元落槌。这次拍卖会吸引全球各 地的买家,主办人认为近期戴安娜儿子威 廉王子和凯特的王室婚礼有助推高两件 礼服的销售价格。

玻利维亚办印地安集体婚礼 总统出任男傧相

350对玻利维亚新人,在首都拉巴斯 的一座体育场举行集体婚礼,体育场内花 团锦簇,结满彩带。此次婚礼规格之高,有 总统客串男傧相(接引宾客)。在宗教领袖 主持的典礼过后,玻利维亚总统莫拉雷斯 从男傧相又回到总统的角色,他发表讲话, 勉励新人。52岁的莫拉雷斯没有结过婚, 他说他的终身伴侣是玻利维亚。

俄挫败多起恐怖袭击阴谋

俄罗斯联邦安全局和内务部8日说, 与南部阿斯特拉罕州联手挫败多起恐怖 袭击阴谋。俄罗斯9日迎来卫国战争胜 利66周年。联邦安全局和内务部在联合 声明中说,一批宗教极端人员图谋9日实 施袭警、颠覆、恐怖袭击,两部门位于阿斯 特拉罕的分支机构发起一系列搜查和突 击行动,挫败这些阴谋。 赵庆

火车上一个吻被处赔款一万

只因列车上相谈甚欢,男乘客竟趁 机强抱美女索吻!近日,发生在T98次列 车上的这起事件,让22岁的北京旅客张 小姐感觉很受伤,她要求29岁的四川旅 客吴某赔偿精神伤害损失。经双方协 商,吴某为此付出一万元的不菲代价。 经查,来自四川宜宾的旅客吴某和来自 北京朝阳区的张小姐,在13号车厢12组 的上下铺。漫长旅途中,吴某和张小姐 聊得火热,还彼此交换了电话号码。当 晚,喝了酒的吴某"觉得对方貌美如仙", 便趁张小姐上厕所之际发动猛烈"攻 势"。张小姐大吃一惊,挣扎并大声尖叫 呼救。很快,同车厢的旅客赶到,将张小 姐解救出来。 郑旭森

江西奇人在灯泡上用铁钉凿字



江西省上饶市万年县有一位名叫胡 斐的奇人,能在薄薄的普通白炽灯泡玻璃 上用铁钉凿字,其雕刻的技艺令人叫绝。 近日,胡斐在万年县福利中心为老人表演 灯泡上凿字这一绝活。

女子饮酒后8层坠下生还

5月7日凌晨,丰台区青塔小区1号楼 内,一名女子从8层阳台坠下,所幸被3层 阳台护栏"接"住,后被消防员救下。事故 造成其踝骨骨折、全身多处擦伤。其亲属 称,事发时该女子在家中饮酒,随后失去 意识,不知为何爬上阳台坠楼。

司机撞飞两人后打的逃跑

胸车凌晨连撞两人五车!7日凌晨 2时许,广州市海珠区怡乐路发生一起交 通事故,肇事司机打的而逃。截至记者 离开医院,其中一名伤者已经死亡,另外 一名伤者在重症监护室抢救,情况也不 容乐观。据目击者介绍,怀疑司机是醉 驾飙车。

□最疯狂表演

骑摩托跃4千米高山崖



近日,智利一男子骑摩托车冲下 4000米高的山崖,上演了一场激动人心 的极限飙车特技表演。37岁的朱利欧• 穆尼奥斯通过斜坡助力,加速摩托,冲 入安第斯山脉中一处山谷,然后他甩开 摩托,在空中急坠千米,距地面仅61米 时,才打开降落伞包着陆。拍摄此次特 技表演的摄像器材耗资逾10万美元、花 费数月安排。三架直升机负责运送装 备,协助拍摄这次伟大的一跳。穆尼奥 斯表示,他现在打算打破自身极限运动 的藩篱,将转战秘鲁的山谷。

□最贵冰淇淋 售价高达2.5万美元



这款巧克力圣代冰淇淋由纽约著名 餐厅"奇缘3"店主斯蒂芬·布鲁斯和珠 宝商合作创出,含有28种可可,其中14 种全球稀有。圣代顶部生奶油覆盖-层金箔和售价高昂的松露巧克力,主体 巧克力中混入5克可食23K黄金。这款 价值25万美元的巧克力圣代冰淇淋, 打破最贵甜点吉尼斯世界纪录。这款 冰淇淋的高脚杯以可食黄金为内膜,底 部镶有1克拉白钻的18K黄金饰环。此 外,用户吃完可以把饰有钻石的专用金 勺带回家。4年前,布鲁斯推出一款单价 1000美元的圣代冰淇淋,赢得摇滚歌星 等名人青睐。 星报综合